

ЄВГЕН ВОЛОДИМИРОВИЧ ВЕЙМАРН

(до 60-річчя з дня народження)

Минуло шістдесят років з дня народження Євгена Володимировича Веймарна, старшого наукового співробітника Інституту археології АН УРСР.

Є. В. Веймарн народився в м. Севастополі. Ще з юнацьких років він почав займатися археологією під керівництвом М. І. Репнікова, відомого дослідника старожитностей Криму.

Після закінчення археологічного відділення Московського університету Є. В. Веймарн протягом довгого часу працював у Державному історичному музеї в Москві і брав участь у археологічних експедиціях Академії наук СРСР.

З 1948 р. Євген Володимирович працює завідуючим Бахчисарайською археологічною станцією Інституту археології АН УРСР і очолює експедиції на новобудовах — Інкерманську, Баклинську та Північно-Кримську.

В своїх працях Є. В. Веймарн зібрав і дослідив величезний фактичний матеріал, який є цінним джерелом для вивчення періоду середньовіччя в Криму. Він підготував до публікації том XIII «Археологічних пам'яток УРСР» під назвою «Стародавні пам'ятки Інкерманської долини», в якому підведено підсумки багаторічних робіт Інкерманської археологічної експедиції. Серед його статей слід особливо відзначити: «Оборонні споруди Ескі-Кермена», «Печерні міста Криму в світлі археологічних досліджень», «Археологічні роботи в районі Інкермана», «Про час виникнення середньовічної фортеці Каламіта», «Про Чуфут-Кале та Фулли», «Про територію Мангупського князівства» та ін.

Праці Є. В. Веймарна по-новому висвітлюють важливі питання середньовічної історії Криму, уточнюють датування багатьох пам'яток, дають переконливо аргументовану історичну інтерпретацію так званих «Печерних міст» та укріплень південно-західного Криму як феодальних замків, монастирів, міст.

Зараз Євген Володимирович готує до видання матеріали Баклинської експедиції і працює над монографією «Печерні міста Криму», присвяченій зародженню та становленню феодальних відносин у південно-західних районах Кримського півострова. Як і завжди, він повен творчих сил і нових наукових задумів.

Бажаємо йому довгих літ здоров'я і нових успіхів у житті та праці.